

談談「中華民國」

岳鎔

當我一聽見了「中華民國四十一年開始了」的時候。我是在憤罵。我是在流出了熱淚來。

「中華民國」自從在民國元年的

今日。在南京成立了臨時政府。正

式把「中華民國」這個招牌掛起了之

後。全中國的人民。和海外的華僑

以愛護革命的決人們。是多麼

歡喜呢？可是今天又是「中華民國」

的四十年開始了。試問在過去的三

十九年中。中華民國有什么成就？

不是破壞。就是利民。刮到人民個骨瘦如柴。面有菜色。而做大官的。今天卻在外國享福。唉！「殖民地痛苦。官爺笑盈盈」。刮到大把金錢。在外國享樂的大官們。你在美國得意洋洋的時候。不可忘記了先烈們的革命時候奮鬥。如果沒有先烈們的努力奮鬥。便不能打倒他們。用自己的寶血替數了萬民。就在那十多年的今天成立了「中華民國」。據我們洪門的兄弟孫中山先生為大總統。但是孫先生逝世後。一

各大賓員竟吸人民的血。剝人民的皮。唉！在過去三十九年中。中華民國是給貪官污吏們刮漏了荷包。食

飽了肚皮。對人民沒有絲毫利益。

革命先烈如果在天有靈。就要使全

國人民把貪官污吏們一個個有命！

中華民國四十年又開始了！可

是何處是中華民國呢？「中華民國」

不論佈告或日曆。都只寫「公元」和

國慶年號。各處在。又。配在台灣

這馬上是稱為「中華民國」。在大陸

是稱各國一樣了。大陸上已改為「

中華人民共和國」而把中華民國再

加上三個字又不見了。

和平的夜 均金

△即「和平的夜」▽

在西人公立學校裏。每逢到了

新年的聖誕節。是有許多歌詞聖

歌節的歌曲唱的。今年。聖哥特有

報印了許多「聖誕節頌」。分派給學

生們唱。聖哥特有福音台等部

有聖誕節歌曲唱出的。我把一首詩

下來作賀新年的歌頌：

靜的夜！神聖的夜！

慈愛的母親、兒童！

天真的兒童。亦溫柔、和善，

和暖在和平的天堂。

民 國 四 十 年 一 月 一 日

靜的夜！神聖的夜！
牧羊人憂煩者渴望！
快樂昇平的天堂，

欣喜的人歌頌着上帝，

耶穌救主是降生！

耶穌救主是降牛！

上帝的兒子，愛的是光明！

他清潔的面對出光明，

他把恩惠賜給人類！

耶穌救主你誕生！

耶穌救主你誕生！

上帝的兒子，愛的是光明！

他清潔的面對出光明，

他把恩惠賜給人類！

坐。雖且不寐。謂之守歲。
餽歲。《風土記》蜀風俗歲晚
餽問。謂之餽歲。東坡有守歲餽歲
暮歲三詩。迎歲。《淮南子》立春
之日。天子親率三公九卿大夫。以
迎歲於東郊。

別歲。《風土記》酒食相邀。
謂之別歲。後亦曰餽歲。

迎歲於東郊。

別歲。《風土記》酒食相邀。

謂之別歲。後亦曰餽歲。

別歲。《風土記》酒食相邀。

新禧 恭賀

黃樹鄭

廣德隆

黃衛漢

新禧

袁奕臣

鞠躬

新禧

山台寧陽分會館

新禧

城東大

中華會館

新禧

聯會總會

新禧

雷耀昌

新禧

李炳

鞠躬

新禧

燕喜酒家

新禧

新民安總會

新禧 恭賀

袁奕臣

鞠躬

新禧

城東大

中華會館

新禧

聯會總會

新禧

李炳

鞠躬